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  Emlékeztetı                         ( jkv1/2008. január 29. ) 
 
mely készült  2008. január 29-én, 15,00 órakor megtartott elnökségi  értekezletrıl. 
 
J e l e n  vannak :   İcsi     Gábor   elnök 
              Fazekas István   tag 
    Taksonyi Erika   tag 
    Tiefenbacher Györgyi  tag 
    Beck Sándorné   gazd.üi, jkv. 
               
İcsi Gábor bevezetıjében tájékoztatta az elnökség tagjait az igazoltan távol levı el-
nökségi tagokról, Szucsánszki László, Dr. Szász Gyöngyvér / sítábor /, Turi György / 
edzıtábor /. 
Továbbiakban ismertette napirendi pont javaslatát. 
 
Napirendi pontok: 
1, Általános egyesületet érintı témák / elnökségi, közgyőlés, testületi és bizottsági ülé-
sek, szövetségi hírek, stb. kapcsolataink /. 
2, Gazdasági témák / költségvetés, pénzügyi állás /. 
3, Szakosztályi témák, tájékoztatók. 
4, Pályázatok, Marketing. 
5, Egyebek. 
 
1/2008/01.29/sz. elnökségi határozat: 

a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a napirendi pontokat, 
4 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
1, Általános egyesületet érintı témák / elnökségi, közgyőlés, testületi és bizottsági ülé-
sek, szövetségi hírek, stb. kapcsolataink /. 
 
İcsi Gábor emlékeztette az elnökség tagjait az elfogadott ülésterv idıpontjairól. Majd  
Kérte, a tagokat, hogy az Önkormányzat felé leadásra kerülı egyesületi beszámoló idı-
pontja változott, leadási határidı 2008. szeptember 17, ezért a szeptemberi elnökségit 
szeptember 16-án tartanánk. 
 

Az  elnökség 2008. évi végleges ülésterve. 
   Január 29.     15.00 óra  
   Március 26.  15.00 óra     

17.00 óra  küldöttközgyőlés 
   Május 27.  15.00 óra 
   Szeptember  16. 15.00 óra 
   December 09. 15.00 óra 
 
Folytatásban a közgyőlés elé kerülı anyagot tárgyalta meg az elnökséggel. Emlékeztet-
te ıket, hogy kért mindenkit, hogy mondjanak véleményt, illetve kiegészítéseket a 
2007. évi beszámolóhoz. 
Tájékoztatta az elnökséget, hogy Szucsánszki László, telefonon, Dr. Szász Gyöngyvér 
személyes beszélgetésük alkalmával elfogadta a beszámolót. 
Az elnökség jelenlevı tagjai részérıl kiegészítı javaslat nem volt. 
 
2/2008/01.29/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, a Kıbánya SC. 
2007. évi beszámolóját, 
4 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
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A napirendi pont tárgyalásában a 2008. március 26-án megrendezésre kerülı küldött-
közgyőlés menetének beszélték meg. 
 
A  küldöttközgyőlés napirendi pontjára tett javaslata  : 
 1./ a  Kıbánya Sport Club szakmai és pénzügyi beszámolója. 
 2./ a Kıbánya Sport Club Számvizsgáló Bizottságának beszámolója. 
 3./ egyebek 
  
3/2008/01.29/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, a 2008. március 
26-án megrendezésre kerülı küldöttközgyőlés napirendi pontjait, 
4 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 
Javaslat a küldöttközgyőlés levezetı elnökére, jegyzıkönyvvezetıre, szavazatszámláló-
ra, jegyzıkönyv hitelesítıkre, jelöltek ismertetésére. 
 

Levezetı   elnök  :    İcsi Gábor elnök. 
Jegyzıkönyvvezetı, és szavazatszámláló :  Beck  Sándorné,  
Jegyzıkönyv hitelesítık : Kenderes Attila, testépítı szakosztály, Várfoki Margit 
rekreációs szakosztály. 

 
Fazekas István javasolta, hogy hívják meg a Polgármestert, a sportbizottság elnökét, 
valamint a sportiroda vezetıjét. 
Javaslatát az elnökség tagjai elfogadták.  
 
4/2008/01.29/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, a küldöttközgyőlés 
tisztségviselıinek személyére tett javaslatot 
4 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 
Javaslat  a küldöttközgyőlésre meghívottak összetételére és számára : 
 -  Tisztségviselık    10  fı 
 -  Szakosztályok        50  fı    Úszó 15 fı,   

Birkózó 5 fı,  
Kajak-kenu 2 fı,    
Testépítı  5 fı,  
Kézilabda 5 fı, 

     Asztalitenisz 5 fı,    
Természetjárás  3 fı    
Rekreációs  10 fı / Laci 5 fı /. 

 
İcsi Gábor elmondta, hogy minden szakosztály kap 1-1 példányt a beszámolóból. A 
közgyőlésen az egész anyag kerül felolvasásra. 
 
5/2008/01.29/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, a meghívottak ösz-
szetételére és számára tett javaslatot 
4 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 
İcsi Gábor ismertette a szavazás  menetét  / az egyesület érvényes alapszabálya sze-
rint /: 

d./ A küldöttközgyőlés határozatképes, ha a szavazásra jogosultak  / küldöttek 
/ 50%-a + 1 fı jelen van. 
 

f./ A küldöttközgyőlés határozatait nyílt szavazással, általában egyszerő szó-
többséggel hozza, szavazategyenlıség esetén a küldöttközgyőlés  elnökének sza-
vazata dönt. 
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e./ A határozatképtelenség miatt elhalasztott küldöttközgyőlés 15-30 napon be-
lül történı másodszori összehívása során az eredeti napirendben felvett kérdé-
sekben a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes. 
 

 Szavazatképtelenség esetén az új idıpont 2008. április 09. 
 
2, Gazdasági témák / költségvetés, pénzügyi állás /. 
 
A. 2007. év költségvetés tény számai. 
 
İcsi Gábor röviden beszámolt a 2007. évi pénzügyi teljesítésérıl, mely végleges anyag 
a beszámoló közgyőlésre elkészült. Kiemelte, hogy az egyesület mőködése biztonságos, 
minden szakosztály teljesítette a tervét. Néhány millió maradvány maradt, mely az 
úszók rendkívüli támogatásából és a pályázati pénzek elıbb történı átutalása miatt 
keletkezett. 
 
Fazekas István hozzászólásában elmondta, hogy szép pénznek tartja az elszámolást, a 
költségvetést. Sajnálja, hogy ilyen magas tagdíjat kell fizetniük, más csapat mögött áll 
egy nagyvállalat, ami alapján alig fizetnek tagdíjat, a költségek nagy részét a bázis fize-
ti.  
 
6/2008/01.29/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, az egyesület 2007. 
évi pénzügyi elszámolását, 
4 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 
B. 2008. évi költségvetés tervezet. 
 
İcsi Gábor kérte az elnökség tagjait, hogy mindkét tervezetet fogadják el, mivel, csak 
március végén tudja meg az egyesület, hogy mennyi lesz az éves támogatás. Hozzáfőz-
te, hogy az idei év nehezebb lesz, reméli, emelkedik az Önkormányzati támogatás, az 
állami csökkenni fog, bérleti díjat is kell fizetniük a testépítıknek. A pályázati pénzek 
nem tudni, hogy lesznek. Kéri a szakosztályok vezetıit, hogy csak annyit költsenek, 
amit beterveznek az évre, valamint próbáljanak támogatókat keresni. Kiemelte, hogy 
az év folyamán rendszeres tájékoztatót kapnak a szakosztályok, pénzügyeik állásáról. 
 
7/2008/01.29/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, az egyesület 2008. 
évi költségvetési tervezet „A” és „B” tervezetét, 
4 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 
Továbbiakban részletesen beszéltek a szakosztályok költségvetési tervérıl. 
 
3, Szakosztályi témák, tájékoztatók. 
 
İcsi Gábor tájékoztatta az elnökség tagjait a 2008. évi versenyekrıl szakosztályon-
ként. A kézilabdások éves naptára még hiányzik. A végleges naptárt megküldi az el-
nökség tagjai részére.  
A szabadidıs események naptára elkészült, kérte Tiefenbacher Györgyi elnökségi ta-
got, hogy Szucsánszki Lászlóval együtt, minél több eseményen vegyenek részt, mely 
alapján több normatív támogatás érkezhet a Budapesti Szabadidısport Szövetségtıl. 
Az elsı verseny február 9-én indul. 
A túrások terve elkészült, a weblapon megtalálható. 
Kis gondról számolt be a nıi tornával és a kung-fuval kapcsolatban, nagyon nehezen 
indul, kevés a létszám. 
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A versenysport szakosztályok éves kiemelt versenye az olimpia / augusztus /. Mindhá-
rom sportágban lesz olimpiai résztvevı és remélhetıleg érem és pontszerzı is. 
Tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy Andó Sándor volt polgármester, a Fıvárosban, 
mint sporttanácsnok tevékenykedni, szeretné pénzügyileg segíteni Branda Gyula fel-
készülését az olimpiára. Támogató kérvényt nyújtunk be Hagyó Miklós fıpolgármester-
helyettes felé. A birkózók versenye már megkezdıdıt, a Vasas SC rendezésében 20 
egyesület, 260 versenyzıje vett részt, ahol nagyon jól szerepeltek fiataljaink. A tájékoz-
tatást Péteri András edzıtıl kapta. Többi versenyzınk, köztük hat új igazolás / köztük 
kettı hölgy / az utánpótlás versenyeken indul. Új edzı, Dr. Fodor Tamás TF-es egye-
temi tanár, kezdte meg tevékenységét a szakosztálynál, a kötöttfogásúakkal fog foglal-
kozni. 
Az úszók közül kettı résztvevı biztos, várható még négy fiatal versenyzı indulása, akik 
igazán 2012-ben érhetnek be. A többi korosztályos versenyzı az országos és nemzet-
közi versenyeken indulnak. Az évet edzıtáborokkal kezdték el / Dél-Afrika, Mexikó /. 
A kajakosok közül, várható Kucsera Gábor indulása. A többiek U23-as versenyeken 
indulnak. Szintén edzıtáborokban kezdenek. Sífutó táborban voltak, majd melegvízi 
táborba, Ausztráliába mennek.  
 
Fazekas István elmondta, hogy jó lenne, ha megoldásra kerülne, egy jobb körülmé-
nyeket biztosító terem, ahol jobb körülmények között szerepelhetnének az NB-s és 
Budapest bajnokságon szereplı csapatok. Tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy újból 
felveszi a kapcsolatot a Keresztúri általános iskolával. 
 
İcsi Gábor ígéretet tett, hogy felveszi a kapcsolatot az iskola igazgatójával. 
 
4, Pályázatok, Marketing. 
 
İcsi Gábor pályázatokkal kapcsolatban elmondta, hogy reméli, nem szőnik meg egy 
pályázati kiíró sem, így továbbra is pályázhatunk és növelhetjük bevételeinket.  
Marketing munkával kapcsolatban elmondta, hogy felmondta a szerzıdést a fényké-
pésszel, mert talán nem értette meg, hogy a kész felvételeket, mire akarjuk használni. 
Kérte a szakosztályokat, hogy maguk készítsenek a csapatokról fényképeket.   
Folytatásban elmondta, hogy bemutatkozó füzetet tervez készíteni, ahol szöveges rész 
mellett, fényképes rész is készülne a csapatokról és az egyéni versenyzıkrıl is.  
Felhívta a szakosztályvezetık figyelmét, hogy a csapatok fényképeit más szövetségi    
weblapokra, is küldjék meg. 
 
5, Egyebek. 
 
Megkérdezte az elnökség tagjait, hogy kinek van egyéb kérdése, vagy témája, amit meg 
kell beszélni. 
 
Ilyen nem volt, az ülést bezárta. 
 
 
2008. január 29. 
 
 
 
 

Jkv    Elnök 


